

*Southern California Edison*  
*2023-UPS – 2023-UPS*

**DATA REQUEST SET S P D - S C E - S B 8 8 4 - 0 0 4**

**To: SPD**

**Prepared by: Kyle Ferree**

**Job Title: Senior Advisor**

**Received Date: 11/15/2024**

**Response Date: 11/19/2024**

---

**Question 01:**

Is Southern California Edison intending to submit an Expedited Undergrounding Plan (EUP) to the Office of Energy Infrastructure Safety?

- a. If so, what is the expected timing for submitting an EUP to the Office of Energy Infrastructure Safety? What is the expected timing for submitting an EUP cost recovery Application to the Commission?

**Response to Question 01:**

At this time, SCE does not intend to submit an Expedited Undergrounding Plan (EUP) to the Office of Energy Infrastructure Safety.

- a. N/A